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Question Yes 

% 

No 

% 

Do you feel the course is appropriate/ suitable for future?  94.7 5.3 

Are you provided adequate facilities in terms of your practi-
cal?  

95.1 4.9 

Do you incline to go for research work after the present 
course?  

76 24 

Does the syllabus and teaching methods meet your under-
standing?  

89.9 10.1 

Do you feel encouraged for the cocurricular activities apart 
from academics?  

89.3 10.7 

Does the syllabus describe the course content?  92.8 7.2 

Are you comfortable in online learning?  50.9 49.1 

Question Excellent 
% 

Very Good 

% 

Good 

% 

Satisfactory 

% 

Overall Rating on Syllabus 22.7 31.1 37.3 8.9 
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